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WIE KÖNNEN DIE WOCHENMÄRKTE IN
STEINBACH ATTRAKTIVER UND ERHALTEN
WERDEN? FDP STELLT ANFRAGE IN
STADTVERORDNETENVERSAMMLUNG
09.12.2024

Bereits 2018 hatte die FDP gemeinsam mit der SPD einen Antrag „Konzept für den 

Wochenmarkt“ eingebracht, der darauf abzielte, neue Ideen zur Belebung der 

Wochenmärkte zu entwickeln. Der Samstagsmarkt auf dem St.-Avertin-Platz und 

der Dienstagsmarkt auf dem Freien Platz haben laut der FDP 

Verbesserungspotenzial.

Die FDP Steinbach hatte bei der Stadtverordnetenversammlung am 9. Dezember eine

Anfrage an Bürgermeister Steffen Bonk gestellt, die sich mit der Zukunft und Attraktivität

der Steinbacher Wochenmärkte befasste. Die FDP wollte von Bürgermeister Bonk wissen,

welche konkreten Schritte unternommen werden können, um beide Märkte zu stärken. 

„Es geht darum, die Wochenmärkte wieder zu einem lebendigen Ort zu machen, an dem

Bürgerinnen und Bürger gerne verweilen", sagte Fraktionsmitglied Simone Horn. Dazu

gehören Ideen wie die gezielte Anwerbung neuer Standbetreiber, eine stärkere Werbung

für den Markt und neue Attraktionen, die Familien und Besucher ansprechen. Simone

Horn ergänzte: „Wir wollen, dass unsere Wochenmärkte ein Ort des Austauschs und der

Begegnung bleiben. Sie sind ein wichtiger Teil des sozialen Lebens in Steinbach und

tragen zur Lebensqualität bei“.

Bürgermeister Steffen Bonk antwortete, dass es inzwischen Werbetafeln zu den

Wochenmärkten an den Ortseingängen gibt, Erinnerungen in den sozialen Netzwerken

und eine Anzeige in der Steinbacher Information. Somit wurde die Werbung intensiviert.

Die Stadt hat sich mit den Marktbeschickern zudem zusammengesetzt und ausgetauscht
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sowie Kontakt zur Marktgilde aufgenommen. Ein anderer Tag als Samstag scheint nicht

passender. Beim Steinbach Open Air wurden Veranstaltungen wie das Marktfrühstück

und Musik probiert. Es gestaltet sich weiterhin als schwierig mit dem Markt und es fehlt

die Fantasie, wie dieser belebt werden kann. Der Appell ist, den Markt weiter zu nutzen.

Simone Horn am Freien Platz
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